



# МІНІСТЕРСТВО ЕКОЛОГІЇ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ (Мінприроди)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-00, (044) 206-31-64;  
факс (044) 206-31-07; E-mail: [secretar@menr.gov.ua](mailto:secretar@menr.gov.ua) Код ЄДРПОУ 37552996

№ \_\_\_\_\_  
на № 270/17-600 від 11.04.2017

**Народному депутату України  
Дзюблику П.В.**

Про зоологічні парки як об'єкти  
природно-заповідного фонду України

## **Шановний Павле Володимировичу!**

Міністерство екології та природних ресурсів України, розглянувши Ваше звернення стосовно листа директора Миколаївського зоопарку, в межах компетенції повідомляє.

До природно-заповідного фонду України (далі – ПЗФ) станом на 01.01.2017 належать 8245 територій та об'єктів. Серед них: 650 територій та об'єктів ПЗФ загальнодержавного значення, у тому числі 7 зоологічних парків (далі – зоопарки). Кількість територій і об'єктів ПЗФ місцевого значення становить 7595 одиниць, у тому числі 5 зоопарків. До сфери управління Мінприроди належать лише 47 установ, з них 4 установи розташовані на території АР Крим.

Діяльність зоопарків як штучно створених об'єктів природно-заповідного фонду регулюється законами України «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про природно-заповідний фонд України» (далі – Закон), «Про тваринний світ», «Про Червону книгу України», «Про землеустрій» (ст. 47), іншими законами та нормативно-правовими актами, прийнятими відповідно до них, та міжнародними договорами України, зокрема: Конвенцією про міжнародну торгівлю видами дикої флори та фауни, що перебувають під загрозою зникнення, Конвенцією про охорону дикої флори і фауни та природних середовищ існування в Європі.

Відповідно до Закону зоопарки є природоохоронними культурно-освітніми та науково-дослідними установами. Так історично склалося, що всі зоопарки ПЗФ загальнодержавного значення належать до комунальної власності відповідних територіальних громад.

Правові засади функціонування зоопарків ПЗФ визначені в їх положеннях, що розробляються відповідно до Закону та затверджуються Мінприроди.

Питання створення експозицій рідкісних, екзотичних та місцевих видів диких тварин, у тому числі поповнення зоологічних колекцій, збереження їх генофонду, вивчення дикої фауни і розробки наукових основ її розведення у

0025576



неволі, а також питання охорони зоопарків належать до основних завдань зоопарків ПЗФ.

З метою визначення та обґрунтування заходів щодо провадження відповідно до законодавства та вимог міжнародних договорів природоохоронної, науково-дослідної, рекреаційної, господарської діяльності тощо, які передбачається здійснити протягом п'яти років, а також стратегії розвитку об'єкта ПЗФ на десять років розробляється проект організації території об'єкта ПЗФ. Проект організації території зоопарку погоджується Мінприроди та затверджується органом, якому підпорядковується зоопарк.

Для вирішення актуальних проблем функціонування зоопарків Мінприроди організовує робочі наради за участю заінтересованих центральних та місцевих органів виконавчої влади, зоопарків, провідних науковців, громадських організацій. Під час наради в Мінприроди в лютому 2016 року дирекціям зоопарків було запропоновано у процесі здійснення екологічної освітньо-виховної роботи керуватися Положенням про екологічну освітньо-виховну роботу установ природно-заповідного фонду, затвердженим наказом Мінприроди від 26.10.2015 № 399 та зареєстрованим у Мін'юсті 11.11.2015 за № 1414/27859; посилити роль зоопарків у впровадженні положень міжнародних договорів щодо збереження дикої фауни; внести зміни до положень про зоопарки з метою їх актуалізації; розробити проекти організації їх територій і проекти землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок, наданих зоопаркам у постійне користування, тощо.

З питання створення нових зоопарків повідомляємо, що на сьогодні відповідно до зауважень і рекомендацій Мінприроди доопрацьовується Проект створення зоологічного парку загальнодержавного значення «Фельдман-Екопарк», згідно з яким передбачається передати ТОВ «Фельдман-Екопарк» у довгострокову оренду для організації парку 140,5 га земель.

Мінприроди загалом підтримує підпорядкування міністерству зоологічних парків загальнодержавного значення, але за умови належного фінансування установ природно-заповідного фонду з державного бюджету.

Разом з тим, Мінприроди готове розглянути запити на фінансування природоохоронних заходів, підготовлені відповідно до Порядку планування та фінансування природоохоронних заходів, затвердженому наказом Мінприроди від 12.06.2015 № 194 і зареєстрованому в Мін'юсті 18.08.2015 за № 994/27439.

Мінприроди підтримує ініціативу Миколаївського зоопарку щодо впровадження в Україні у співпраці з зоопарками положень Директиви ЄС № 1999/22/ЄС про утримання диких тварин у зоологічних парках.

Директора Миколаївського зоопарку поінформовано.

З повагою

Міністр



Остап СЕМЕРАК